



花落各家 实至名归

2009 齐鲁地产“三名”金榜揭晓

历经两个多月的报名和筛选,众多房地产专家的评定和激烈讨论,热心读者投票评选,备受业界瞩目的2009齐鲁地产“名人、名企、名盘”评选终于尘埃落定,榜单日前新鲜出炉。一批具有社会责任感,拥有良好口碑的企业、楼盘和个人众望所归,成功加冕。

□楼市记者 王超

齐鲁地产名盘单项奖。

本届“三名”非比寻常

“三名”花落各家

本次“三名”评选共收到200多家省内房地产企业的报名,经过专家组的初选、复选以及广大市民的最终评定,获奖个人、企业及楼盘最终确定。

山东普利建设发展有限公司董事长刘建业荣获“2009齐鲁地产功勋人物”。

齐鲁置业有限公司董事长马莹、南益地产集团总经理王明春、山东广宇置业有限公司董事长王炯玲、济南阳光壹佰房地产开发有限公司总经理刘伟、山东火炬集团董事长陈岭、济南鲍德房地产开发有限公司总经理遇功民等被评为“2009齐鲁地产十大风云人物”。

重汽地产、中海地产、阳光100、路劲地产等房地产开发企业被评为“2009齐鲁地产名企”。“2009齐鲁地产名盘”桂冠则被名士豪庭、保利花园、中海·奥龙观邸、鲁能领秀城、中国诺贝尔城等楼盘摘得。另有银座中心·济南、同圆·润和山居、大地锐城等楼盘加冕2009

齐鲁地产“三名”是山东房地产行业的最高荣誉,被誉为“山东房地产界奥斯卡”。获得“三名”桂冠的人物、企业和楼盘都是山东房地产行业的领跑者,为山东房地产行业做出了巨大的贡献,以企业实力和精品项目赢得了社会的认可和尊重。

恰逢今年第十一届全国运动会在济南举办,齐鲁地产人用他们卓绝的智慧与辛勤的汗水向全国人民展示了齐鲁地产的成绩。在全运会准备过程中,一栋栋崛地而起的房子不仅改变了居住环境,他们也在改变着城市面貌。

齐鲁地产“三名”评选委员会负责人称:“今年的评选不仅是对某个地产人、某个地产企业和某个楼盘的肯定,这也是对整个齐鲁地产行业不懈努力的肯定。”

据悉,本届齐鲁地产“三名”颁奖仪式将于11月28日举行,届时,榜上有名的企业、楼盘和个人将隆重加冕。



(资料片)

“三名”评选严格把关、新鲜出炉

2009齐鲁地产“三名”评选榜单今天揭开神秘面纱,经过阵容强大的专家评审团的严格评审、50家中国房地产主流媒体联盟的倾情参与、数万网友和热心读者的大力支持,房地产行业翘楚新鲜出炉。

本届齐鲁地产“三名”评选为保证公正、客观,专门组织了阵容强大的专家评审团,囊括了来自高等学府和业内的知名专

家、著名学者,在整个“三名”的评选过程中严格把关,11月16日专门组织了专家评审会,最终达成对于“三名”标准的共识,圈定了专家眼中的“名企”、“名盘”。

在“三名”推介评选活动进入中期阶段时,为了进一步体现公平公正,加强评审力度,齐鲁晚报作为主流媒体联盟成员之一,力邀全国各地近50家主流

媒体共同参与,一起把关。

除了专家评审、媒体评审,网友、读者同样具有话语权。《齐鲁楼市》推出名盘、名企展示后,就得到了众多网友和热心读者的大力支持,通过网络、电话、邮件、写信等方式全力参与到评审过程中。最终一届由专家、媒体、网友、读者共同把关的“三名”榜单新鲜出炉。

The oscar of Qilu real estate

★名人★名企★名盘

齐鲁地产奥斯卡

2009地产之夜暨齐鲁地产“三名”颁奖盛典
明日盛大举行

【全民公选地产榜样】

2006年起,中海、保利、南益、北大资源、世茂、万科、绿城、绿地、恒大、卓达……

等等一大批全国知名房企进驻山东,

更随着海信、海尔、鲁能、重汽、鲁商、中润……

等本土品牌的强势崛起,

齐鲁房地产市场迎来了前所未有的大繁荣,其发展前景举世瞩目。

诞生于2004山东住交会的齐鲁地产“三名”评选,历时6载,仍星光熠熠。

2009齐鲁晚报联合山东各地媒体,发挥联动效应,

再度隆重推出“齐鲁地产三名总评榜”,

旨在为山东城市建设和房地产业发展做出贡献的名人、名企、名盘加冕,

用荣誉礼赞他们的卓越贡献,以嘉奖期待齐鲁房地产业更加稳定、繁荣……

主办: 山东住交会三名评选组委会 承办: 齐鲁晚报

协办: 中国主流媒体联盟/生活日报/半岛都市报/山东电视《齐鲁地产》/大众网/搜房网/焦点网/新浪乐居……

总评榜热线: 0531-85196382/6176/6595

The oscar of Qilu real estate